



# 广阅楼

# 巴山先生诗书画展昨日开展

160多幅作品将在运河博物馆展出到31日

本报聊城10月26日讯(记者 凌文秀 通讯员 张秀民) 26日,聊城著名书画艺术家巴山个人书画作品展在聊城中国运河文化博物馆举行开幕式,巴山先生的160多幅诗书画作品将在此展出到31日。著名表演艺术家李保田及众多书画界人士出席开幕式。

开幕式上,著名表演艺术家李保田专程赶来,并对巴山先生开展表示祝贺,也从欣赏者角度对巴山先生作品给予高度评价,并通过出席开幕式彰显了与巴山先生俩人的深厚情谊。

巴山先生在开幕式上表示,他在聊城工作生活24年,对聊城产生了深厚感情,这次展出的160多幅作品可以说是

对他24年辛苦付出的一个总结。

本次书画展将集中展示巴山先生自1996年至今的160多幅书画作品,这其中有不少作品是巴山先生用其生动鲜活的笔触描绘聊城丰厚的历史文化底蕴与美丽的自然风光。

一幅幅水墨画和不同的题字展示在四楼展厅内,既能欣赏到水墨画的光岳楼等聊城景观,又能观赏到《观沧海》的雄壮大气,也有花草虫鱼的趣味;既有几米长的大幅水墨国画,又有几十厘米长短的扇面画;展示的书法作品既有古代文人墨客的知名作品,又有巴山先生自己的题词……

东昌铁塔题词、张自忠纪念馆的楹联、傅斯年纪念馆的

楹联、南关岛感怀等,展示着巴山先生对聊城的深厚情谊,也展示了巴山先生40多年在诗、书、画方面的造诣。

据了解,巴山先生是重庆忠县人。1990年调入聊城工作,是聊城海源阁藏书楼高级美术师。自1996年以来曾多次在台湾、日本及大陆的深圳等多个城市举办书画展并受到各界人士的高度评价,部分作品被中外人士和多家博物馆收藏。今年4月份,巴山先生的作品又成功的在36届美国纽约艺术博览会上展出。

巴山先生在聊城工作的24年间,他的作品也曾经多次在聊城展出,受到了不少聊城爱好书画的市民的欢迎。本次是他第三次在聊城举办个人作品展。



巴山先生的绘画作品。本报记者 凌文秀 摄



巴山先生的书法作品。本报记者 凌文秀 摄

全市迎大风降温天气  
气温将下降8℃左右

26日下午开始,新一轮冷空气开始影响聊城,全市出现大风降温天气。聊城市气象台继续发布大风蓝色预警信号及降温预报,预计自26日夜间开始,全市北风风力增大到4至5级,阵风7级,降温幅度在8℃左右,最低气温6℃出现在28日,市民请提前防范。

未来三天全市最高温度在16℃,最低温度仅6℃。具体预报如下:27日,多云转晴,北风4~5级减弱到2~3级,7~16℃;28日:晴转多云,有霜冻或轻霜冻,北风2~3级,6~16℃;29日:晴转多云,南风3~4级,8~18℃。(谢晓丽)

## 孔繁森纪念馆加入西柏坡红色旅游联盟

记者从聊城市旅游局获悉,近日,孔繁森同志纪念馆加入西柏坡红色旅游联盟,成为聊城第一家加入该旅游联盟的纪念馆。

据悉,今年是我国发展红色旅游的第10个年头,今年6月,西柏坡红色旅游联盟由石家庄市旅游局、西柏坡纪念馆携手京、津、沪、豫、鲁等13个省市30个地区共同成立,以西柏坡红色旅游景区为龙头,以河北省内及周边省、市旅游景区(点)、酒店、旅行社为主体,在自愿协作基础上,按资源共享、合作共赢、共同发展原则,紧密携手共荣共赢。

截至目前,全国13个省市的146家旅游单位已成为其会员单位,其中,山东省有7家纪念馆入盟,孔繁森同志纪念馆是其中之一。根据联盟发展原则,今后,盟内各会员单位将充分发挥政策指导、信息互通、交流培训、资源整合、行业自律、区域联动等方面的功能,进一步构建诚信旅游体系,实现互惠互利、合作共赢,促进旅游产业转型升级。(杨淑君 凌文秀)

## 聊城《萧城太后》入选地方戏振兴保护工程

记者从聊城市文广新局获悉,山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程2014年度重点剧目评审结果公示,包括聊城市文广新局推荐报送的申报剧目山东梆子《萧城太后》在内的总计10部剧目入选。

(凌文秀 通讯员 李伟)

# 莘县举办第三届商贸文化节

本报聊城10月26日讯(记者 谢晓丽 通讯员 杨浩) 24日,第三届莘县商贸文化节暨首届新能源汽车展销会在莘县会展中心广场盛大开幕,同时,莘县举办首届伊尹祭拜大典暨伊尹文化书画展。市委常委、副市长张旋宇等领导出席开幕式。

# 全市基层医疗单位将配心理咨询师

本报聊城10月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 路印娟) 26日,记者从聊城市卫计委获悉,全市有7万名严重精神障碍患者,为遏制患病率增长,今后全市乡镇卫生院和城市社区卫生服务中心要设立心理咨询室,配备心理咨询师;村卫生室要有经市级培训合格的心理健康咨询服务人员。

莘县县委书记朱加云在致辞中介绍,近年来,莘县以打造山东聊城辐射中原桥头堡前沿阵地为目标,实施发展大商贸、促进大流通发展战略,从2012开始,每年举办一届莘县商贸文化节,以文化促进商贸,以商贸繁荣文化。本届商贸文化节以“繁荣现代商贸文化,

打造生态宜居新城”为主题,集中展示莘县商贸流通业和文化大县建设成果。

期间,莘县举办首届伊尹祭拜大典暨伊尹文化书画展。记者了解到,伊尹曾躬耕于莘县,潜心研究尧舜之道,又是精通烹饪的大师,是我国烹饪鼻祖,并由烹饪而通治

疗,配备专(兼)职的精神科执业医生、心理治疗师和心理咨询师;乡镇卫生院和城市社区卫生服务中心要设立心理咨询室,配备心理咨询师;村卫生室要有经市级培训合格的心理健康咨询服务员。

据了解,基层医疗卫生服务机构要在开展基本公共卫生服务

国之道。近年来,莘县深入挖掘伊尹文化资源,把伊尹文化与历史、饮食、农耕文化等相融合,加快开发培育伊尹文化产业,服务经济发展。举办此次伊尹文化书画展就是为让更多群众通过书画作品,了解、传承、弘扬伊尹文化,更好推动伊尹文化研究和发展。

项目工作中,融入心理健康服务内容,开展心理健康咨询、宣传和心理辅导,普及精神卫生知识。全市将利用2到3年,建立起县、乡(街道)、村(社区)三级心理健康服务体系网络,培养一批高素质心理健康服务人才,为城乡居民提供心理健康教育、指导、咨询和治疗服务,提高居民心理健康水平。

# 古城县衙二期主体预计年前完工

本报聊城10月26日讯(记者 杨淑君) 目前,记者在古城区走访了解到,古城西大街主要景点——聊城县衙二期主体工程已完成90%,预计年前完工,年后将进行油漆、彩绘等。

26日,记者在中华水上古城西大街看到,虽仍在建设施工中,仍有不少游客在复建中的“聊城县

衙”前拍照,并饶有兴趣地进内参观。色彩明艳的四柱三楼牌坊坐落在县衙正门前,正门对面和两侧,三座照壁精工细刻、图案优美。大门中央,黑底黄字的“聊城县署”用繁体字写就,古色古香。

施工现场,施工方负责人孔经理介绍,一期内部工程已在去年年底完工,今年春季安装了门窗及

内部工程,二期主体工程已完成90%,今年年底前将全部完成,年后将进行二期的门窗安装、雕刻、油漆、彩绘等工作。待主体建筑内部工程全部完工后,再进行景点道路硬化、绿化、布展等工作,整个景点才具备开门迎客的条件。

记者根据施工中标公示得知,县衙复建工程二期及衙西会所施

工工程,将于2015年8月全部完工。

据了解,聊城县衙恢复,主要依据《聊城县志》相关记载,也参考外地古衙门建筑布局,基本再现原县衙主要格局。总占地面积达6300平方米,建筑包括牌坊、三座照壁、大门、偏门、旌善亭、申明亭、仪门、大堂、二堂、六房、县丞衙、主簿衙、典史衙、三班衙、礼贤馆、内宅等。